

小区内垃圾成山,居民苦不堪言

社区回应会安排人员立即清除



本报3月27日讯(记者 刘潇 见习记者 朱迎雪)“小区一堆生活垃圾无人清理,垃圾袋随风满天飞。”3月26日,家住德城区富荣街的居民郭女士拨打新闻热线反映,前期小区垃圾桶烧坏,近几天的生活垃圾都堆积成山,且一直无人进行清理,严重影响居民生活。

26日上午11时许,记者来到荣庄社区富荣街29号居民楼附近,在小区一堵围墙边上看到随意堆积着不少生活垃圾,约有五六米

长,堆积成山的垃圾没有任何掩盖措施,各色垃圾袋随风飞扬。

“之前这里有四个垃圾桶,每天由环卫工负责清理,但近期有居民将自家烧过的煤球丢弃到垃圾桶导致垃圾桶着火。”郭女士说,垃圾桶暂时不能使用,但这垃圾咋也没人过来清理了。天气转暖,垃圾堆产生异味,不及时处理,会滋生蚊虫,更影响居民正常生活。

27日上午,记者就此事采访了荣庄社区工作人员。

一位李姓工作人员称,确实是居民烧煤球导致的垃圾桶着火,但当天就将情况反映到街道办事处,社区正在协调申请铁质垃圾桶服务居民。

另外,针对目前小区近期的生活垃圾,该工作人员称,没有垃圾桶,环卫处无法过来清运垃圾。社区会立即安排人员从其他地点调来正在使用中的垃圾桶,联系环卫处,将近期的垃圾清走,尽快给居民解决垃圾困扰。

齐河>> 环保局聘请5名民主监督员

本报3月27日讯(记者 刘振 通讯员 刘学芹) 3月27日,齐河县环保局组织开展了民主监督员聘任仪式,从县府办、县国税局、县接待办、焦庙镇政府等相关部门单位聘请5名政协委员担任齐河县环保局民主监督员,县环保局局长石文河现场向5名政协委员颁发了民主监督员聘任证书,县政协副主席闫培栋应邀出席聘任仪式,全局中层以上干部参加了此次聘任仪式。

县环保局局长石文河首先向民主监督员们详细介绍了近年来环保工作开展的基本情况,生态创建、大气污染防治、水污染治理等各项重点工作所采取的措施和取得的成效。要求环保执法人员加强与民主监督员的联系与沟通,邀请民主监督员参与各项环保工作,自觉主动地接受“民主监督员”的监督,对提出的批评、意见、建议,要虚心接受,认真整改。

临邑>> 环保部督查大气污染防治

本报3月27日讯(记者 刘振 通讯员 陈桂珍) 3月7-10日,环保部第一季度空气质量专项督查组驻德州督查二组,对临邑县大气污染防治工作进行了现场督查。临邑县召开动员会,现场督查组听取了该县大气污染防治工作的相关汇报,介绍了本次督查工作重点。

环保部督查组查阅了各部门(单位)落实大气污染防治工作的档案资料,进入企业查看

了大气污染防治设施运转情况,调阅了企业落实重污染天气停限产减排措施的操作方案,检查了大型燃煤锅炉的超低排放改造,落实了“小散乱污”企业整治工作,夜查了燃煤小锅炉的淘汰情况,以及加油站油气回收等工作。督查组对于存在的问题,进行了反馈。临邑县根据督查组反馈的问题,责令相关企业(单位)立即进行了整改落实,并对违法行为依法进行了行政处罚。

这才是“新知探享者”拥有东风标致4008的正确方式

一款好车,往往要经得住市场和车主的双重考验。成功登陆中级SUV市场的东风标致4008,市场表现是有目共睹的。

2017年是东风标致“SUV年”,将全面发力SUV市场,在SUV市场整体快速增长的趋势下,意在从激烈的竞争中占得先机,助力品牌实现销量突破。东风标致4008从去年11月上市以来,已为众多车主带来未来先享的汽车生活。今天,就让我们走近三位“新知探享者”,看看他们拥有东风标致4008的正确方式。

拥有方式一: 颜值不能光“看”也要细“品”

不可否认,人们对外观出众的产品,总会投以更多的关注目光,继而转化为最后的购买行为。“看它的第一眼就决定

了!”车主张小姐是一位时尚达人,在职场中属于“白骨精”。

“东风标致4008的点阵式进气格栅,搭配那对犀利的大灯,像狮子的眼睛一样炯炯有神。而圆润上扬的腰线又彰显出独有的力量和霸气。同事们都说,这是一台看一眼就会爱上的车。”说起东风标致4008的外观,张小姐毫不吝嗇溢美之词。

“而它的内饰,更是远超我的期待。不论是12.3英寸彩色全液晶仪表盘,还是电子换挡系统,或者车内香氛系统,绝对是一种品质的体验。”在与张小姐的交谈中,她的喜爱溢于言表。

拥有方式二: 畅行无阻先享生活更多美妙

“工作关系,在购车时候更

多考虑空间和道路通过性等,东风标致4008不论是乘坐空间还是置物空间都足够丰富,而它在不同路面的通过能力,更是带给我许多惊喜。”作为一名小有名气的职业摄影师,小毅需要经常带着摄影器材去外拍,显然,东风标致4008满足了他的各种需求。

“空闲时间,我经常开着4008出去自驾,动力随叫随到。以前开车会刻意躲避野外那些复杂道路,自从有了4008,都能从容应对了。”得益于性能强劲的380THP(1.8T)涡轮增压直喷发动机,以及标致独有的增强型Grip Control多路况适应系统,表现出强劲的性能与强大的通过能力,在驾车外出时领略不一样的风景。

拥有方式三: 拥抱安全 让领先科技照进生活

“我买东风标致4008正是被其领先的科技配置所吸引,特别是这个级别的车中少有ADAS,更是加重了这辆车在我心中的砝码。”王先生是世界500强跨国IT公司的区域经理,对于潮流科技了然于胸,并且乐于去享受新鲜事物带来的乐趣,王先生对东风标致4008上搭载的一系列驾驶辅助配置和安全科技赞赏有加。

“驾驶4008也有一段时间了,发现4008的ADAS真的很实用。现在路上行驶的车辆有些也有限速功能,但大多是依赖车主设定,但是东风标致4008上搭载的限速信息提醒与速度自适应系统,它会通过摄



像头扫描道路限速标志,并根据限速信息值,提示驾驶员调节车辆巡航速度。”

此外,东风标致4008还搭载了自主紧急制动系统、带跟停功能的自适应巡航系统、带方向盘纠正功能的主动盲区探测系统,极大地提升了用户驾驶的便捷性与安全性。

拥有东风标致4008的方式已经为你打开,接下来,就让这辆“高端智能欧系SUV”,助你开启探享新知的新生活。